
рочник XVIII. число 144., юлій – август
XVIII. évfolyam 144. szám, július – augusztus 2020

Ruszin Zarándoklat Sajópálfalán   Ruszin Zarándoklat Sajópálfalán   
Паломництво Русинув у ШайовпалфолїПаломництво Русинув у Шайовпалфолї

Ruszin Zarándoklat Sajópálfalán   
Паломництво Русинув у Шайовпалфолї

Ruszin Zarándoklat Sajópálfalán   Ruszin Zarándoklat Sajópálfalán   
Паломництво Русинув у ШайовпалфолїПаломництво Русинув у Шайовпалфолї

Ruszin Zarándoklat Sajópálfalán   
Паломництво Русинув у Шайовпалфолї

Сосполна інформаційна новинка Русинув Мадярщины  •  A magyarországi ruszinok közéleti, tájékoztató lapja

 Статуя Ференца Раковція ІІ. у Шарошпотокови • II. Rákóczi Ferenc szobrа Sárospatakon



18 19Русинськый Світ • Ruszin Világ Русинськый Світ • Ruszin Világ

Évfordulók                   Ювілеї

koje Szlovo, 1940-1944) újságokban teszi közzé. 
Nem tudni, hogyan végződött volna politikai te-
vékenysége, ha nem következik be a II. Világ-
háború és az azt követő geopolitikai változások 
sora.  Az orosz kultúra iránti szimpátiája (ahogy a 
ruszin értelmiség nagyobb része, Bródy András is 
azon a véleményen volt, hogy a ruszinoknak 
irodalmi nyelvként az oroszt kell használniuk) és 
az európai ember naivitása, vagyis ha őszintén 
küzdött népe sorsának jobbításán, akkor nem lehet 

a kommunisták ellensége, gonosz tréfát űztek a 
politikussal. Pedig a magyar parlament tagjaként 
nyugodtan emigrálhatott volna Amerikába…

1945. november 25-én a szovjet erőszak-
szervek letartóztatták, majd 1946 májusában „a 
Horthy-rendszerrel való kollaboráció”(!) vádjával 
halálra ítélték. Máig sem tudni pontosan 1946. me-
lyik napján (legvalószínűbb decemberben) Bródy 
Andrást kivégezték, sírjának helye ismeretlen.

-ly

2020. július 31-én, péntek délután Gombos 
Levente tárogató játéka hívta ünnepelni a kollégá-
kat és a sárospatakiakat. Az intézmény 70 éves 
születésnapját köszöntő kiállítás megnyitóján Dr. 
Tamás Edit múzeumigazgató köszöntötte a ven-
dégeket. Hangsúlyozta, hogy a múzeum sokkal 
több annál, amit a látogatók nap mint nap fel-

fedeznek. A kiállítások „mögötti” szakmai munka 
az intézmény jelentős gyűjteményeiben zajlik, 
melyek az elmúlt évtizedekben folyamatosan 
gyarapodtak. A közelmúltból a nemzetközileg 
jelentős öntöttvas gyűjteményt, a sárospatakiak 
számára oly kedves mézeskalácsos- és gyertya-
öntő műhelyt, illetve a pataki kerámiák múzeumba 
kerülését emelte ki.

A segédgyűjtemények közé sorolt adattár és 
fotótár kapott most figyelmet az évfordulós 
kiállításon. A múzeum életét bemutató fotók 
kerültek szó szerint reflektorfénybe. Felvillantva 
az épületegyüttes régészeti feltárásának, felújítá-
sának folyamatát. Az újabb és újabb terek az 
évtizedek során új kiállításokkal gazdagították a 
múzeumot, váltak láthatóvá a vendégek számára.

Az épület, a Rákóczi-család történetét, Sáros-
patak és a vidék évszázadainak feldolgozását 
számos tudományos konferencia, tanulmánykötet, 
monográfia tette közkinccsé sárospataki, hazai és 
határon túli előadók által.

Vannak az ember életében mértéket adó 
határok, amelyek sokszor visszatekintésre, de a 
jövőbenézésre is okot adnak. Így érkezett el 
Csehily József is legutóbbi születésnapjára, 
amikor a 70. esztendő ezen napja bekopogott az 
életébe idén július 30-án. Nagyra becsült Ün-
nepeltünk el is gondolkodott a 
megtett, igen változatos útjáról, aki 
1950-ben született a kárpátaljai 
Ungváron, és aki ruszinságát szívé-
ben, vérében magával hozta Ma-
gyarországra 1988-ban. Ritka hatá-
rozott és cselekvőképes személyi-
ségét a tudásával együtt 2002-től a 
pécsi ruszinság szolgálatába állítot-
ta, ahol 2010 óta mint a Pécsi Ruszin 
Nemzetiségi Önkormányzat elnöke 
tevékenykedik. Mindenki szeme 
előtt ő az az ember, aki nem ismer 
lehetetlent, és óriási akarattal soro-
zatban szervezi meg sikeres pro-
gramjait olyan eredménnyel, hogy 
arra mindig ráirányítja a média figyelmét. Egy-
szerűen, amit a fejébe vesz, azt meg is valósítja. 
Ennek megfelelően bízik benne és nagy figyelem-
mel követi munkáját nemcsak a ruszin közösség, 
hanem a többi pécsi nemzetiségi önkormányzat is. 

Az Ungvári Művészeti Főiskolán gitár- és 
karmesteri szakon végzett, de tanított a kárpátaljai 
Perecsenyben, Szerednyén, majd Magyarországra 
érkezése óta Barcson, Sellyén, a Pécsi Művészeti 
Szakközépiskolában és Komlón oktatott. А mai 
napig is képezi gitárszakon a diákokat, köztük 
ruszin származású gyerekeket is, sőt szereplési 
lehetőségeket is biztosít a számukra. 

Igen sok pécsi és vidéki kulturális létesítmény 

állandó vendégekként fogadják a ruszin rendezvé-
nyeket, amelyek igen nagy látogatottsággal di-
csekedhetnek. Kiemelendők a nyári programok 
Pécs városában különböző helyszíneken, nagy 
nyilvánosság előtt, de a Patacsi Művelődési Ház is 
állandó színhelye a pécsi ruszin közösség ren-

dezvényeinek. Így kiállítások a 
népművészet és kézművesség terén, 
hagyományőrző programok, be-
mutatók, közös disznóvágás, eredeti 
ruszin konyha, ruszin zenei produk-
ciók, stb. Egy valóságos Csoda-
kertet létesítettek Pécs-Patacson, 
ami ma már a városrész büszkesége 
lett. Állandó szereplői a Pécsi Nem-
zetiségi Napoknak és más rendez-
vénycsoportoknak, valamint a Pécs-
kertvárosi programoknak. Minden-
képpen meg kell említeni, hogy 
minden nyáron táborozásokat szer-
veznek ruszin családoknak és gyere-
keinek, de nagyon jó a kapcsolat a 

pécsi görögkatolikus egyházzal is. Csehily József 
2007-ben Pécs Város Kisebbségi díját kapta, majd 
2008-ban a Hodinka Antal díjban részesült a 
közösségért tett munkája elismeréseként 

Köszöntjük 70. születésnapján azt a Csehily 
Józsefet, aki lelkesedésével, igazi ruszin szívvel 
teszi mindazt, amit egy kisebbség jövője érdeké-
ben a mai nemzedéknek tennie kell. Kívánunk hát 
boldog és eredményes, hosszú életet a nyugdíjas 
időre. Mi, pécsiek nagy tisztelettel ismerjük el a 
ruszin kisebbség érdekében végzett munkáját, és 
kívánjuk, hogy az egészsége is ennek a szolgála-
tába álljon. 

Rozvány György, újságíró.

Akinek a 70 év újabb erőt ad
Csehily József, a Pécsi Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat elnökének köszöntése

Évfordulók                   Ювілеї

А Sárospataki Rákóczi Múzeum
70 éves születésnapját köszöntő kiállítás

Tisztelt Olvasók!

Bővebb információt a magyarországi ruszinok életéről WEB oldalunkon találhatnak: 

http://ruszin.com

Aros János polgármester beszédében meg-
emlékezett arról is, hogy ő maga is dolgozott e 
falak között. Különleges élmény volt számára, 
hogy amikor az 1980-as években diákként ásatási 
munkásként egy hónapot itt töltött, felfedezhette 
az épületegyüttes látogatóktól elzárt részleteit is. A 
polgármester úr gratulált az eredményekhez, hang-
súlyozta azt, hogy a múzeum fontos szerepet ját-
szik a térség kulturális életében, a magyarországi 
turizmus kiemelt célpontja.

A kiállítást megnyitó Dr. Hörcsik Richárd 
egyetemi tanár, parlamenti képviselő áttekintette a 
múzeum történetét: „…Úgy hiszem, hogy a Sáros-
pataki Rákóczi Múzeum esetében egy tudatos és 
folyamatos fejlődési ívről beszélhetünk. … Nem 
túlzás, ha azt mondom, hogy a Múzeum a semmi-
ből jött létre, már abban az értelemben is, hogy az 
utolsó várúr, Windischgrätz Lajos herceg idő-
szakából mindössze két berendezési tárgy maradt 
itt. …

Ma, közel hetven év után egy olyan múzeum-
ban állunk, amely nemcsak tudja, hogy honnan jön 
és hova tart, hanem ez mindenki számára is 
nyilvánvaló…” – összegezte gondolatait Hörcsik 
Richárd.

Forrás: rakoczimuzeum.hu
Fotók: Vitányi Ildikó, Gombos Levente
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Örök emléket!                    Вічная память! Örök emléket!                    Вічная память!

Július 2-án Krakkóban, rövid, nehéz és ritka 
idegrendszeri betegségben elhunyt az igazi lemkó 
(lengyelországi ruszin), Gambaly Bogdán, korunk 
ruszinságának egyik legtevékenyebb, legsikere-
sebb közéleti személyisége.

1965. február 26-án született Polkovicban, 
Lengyelország nyugati 
részében, szülei Odirne és 
Csarna lemkói falukból 
származtak. Bár idegen 
földön nőtt fel (a lengyel 
lemkók 1947-ben erő-
szakosan lettek kitelepít-
ve szűkebb hazájukból), 
végezte iskoláit, de min-
dig visszavágyott szülő-
földjére. 1985-ben a Lignicai Autóipari Techni-
kum elvégzése után Krakkóban kezdte el a Peda-
gógiai Főiskola gépészeti szakon tanulmányait, de 
már egy év múlva a Jagellói Egyetem néprajzi 
szakon tanult. Bekapcsolódott a görögkatolikus 
parókián kialakult diákéletbe, elkezdte tevékenyen 
kutatni és gazdagítani lemkói kultúráját, szeretett 
bekapcsolódott a lengyelországi lemkók társadal-
mi életébe: a kommunizmus bukása utáni első ru-
szin társadalmi szervezet, a „Lemkók Szövetsége” 

megalapításától kezdve élete végéig aktív volt. 
Neki köszönhetik a ruszinok, és nem csak a len-
gyelországiak, a „Ruszka Bursza” újbóli sikeres 
működését, az égisze alatt kiadott „A Ruszka Bur-
sza Évkönyve” tudományos kiadványt, a 2010-ben 
általa alapított és sok éven át vezetett első ruszin 

rádióadót, amit ma „Lem-
FM” néven ismerünk.

A mélyen t isz te l t 
Gambaly Bogdán nem-
csak lemkó hazáját, kul-
túráját, történelmét és ha-
gyományait szerette és 
kutatta, ápolta teljes szí-
véből, minden erejével és 
tehetségével, hanem a vi-

lág más ruszin mozgalmait is sokszor támogatta. 
Nevét jól ismerték szülőföldjén kívül is. Az eper-
jesi Alekszander Duchnovics Társaság tisztelet-
beli tagja volt, elsőként ő kapta meg az Dobrán-
szky Adolf emlékérmet ez év elején Szlovákiában.

A híres lemkói, Gambaly Bogdán neve és mun-
kássága örökre megmarad a hálás ruszinság emlé-
kezetében.

Örök emléket és boldog nyugalmat!
-ly

november 12-én nevezte ki a Munkácsi Görög-
katolikus Egyházmegye apostoli kormányzójává, 
és 2003. január 6-án szentelte püspökké Rómában. 
Beiktatását 2003. január 25-én tartották az ungvári 
székesegyházban.

XVI. Benedek pápa 2010. március 17-én ne-
vezte ki a Munkácsi Görögkatolikus Egyház-
megye megyéspüspökévé. A munkácsi püspökök 

székébe való beiktatását Ivan Jurkovič érsek, 
Ukrajna apostoli nunciusa végezte 2010. április 
24-én. Milan Šášik az 1771. szeptember 19-én 
alapított Munkácsi Görögkatolikus Egyházmegye 
15. megyéspüspöke volt.

Boldog nyugalmat és örök emléket!

Forrás: karpatalja.ma

Gambaly Bogdán 
(1965-2020)

Milan Šášik 1952. szeptember 
17-én született Szlovákiában, Le-
hotán. 1971 és 1976 között filozófiát 
és teológiát tanult a pozsonyi szemi-
náriumban. 1971. július 31-én be-
lépett a lazarista rendbe, ahol 1973. 
szeptember 27-én tett örökfogadal-
mat. A rendben különféle vezetői 
feladatokat kapott.

1976. június 6-án szentelték pap-
pá. Káplánként, majd plébánosként 
szolgált. A Szentszék engedélye 
alapján görög- és római katolikus 
rítusban is tartott szentmisét. 1990 és 
1992 között Rómában, a Tere-

sianumban tanult, ahol magisztrátusi 
fokozatot kapott.

1992. október 5. és 1998. július 7. 
között Ukrajna Apostoli Nuncia-
túráján dolgozott, ahol Antonio 
Franco nuncius titkára volt. Ezután 
egy éven keresztül Szlovákiában, a 
lazarista rend közösségében volt a 
novíciusok magisztere. 2000 augusz-
tusában visszatért Ukrajnába, és Kár-
pátalján, Perecsenyben lett plébános. 
Szlovák anyanyelvén kívül beszélte 
még a ruszin, ukrán, olasz, cseh, 
orosz és lengyel nyelveket.

Szent II. János Pál pápa 2002. 

Életének 68. évében 

2020. július 14-én váratlanul elhunyt Milan Šášik, 
a Munkácsi Görögkatolikus Egyházmegye püspöke.

Milán Šašikot, a Munkácsi görögkatolikus 
egyházmegye püspökét 2020. július 20-án te-
mették el az ungvári görögkatolikus székesegyház 
kriptájában. 17 évig szolgált ebben székesegyház-
ban. A püspök temetésére sok egyházmegyéből 
érkeztek a papság képviselői és a hívők. A liturgiát 
kivetítőn lehetett követni az utcán. 

Délelőtt 10 órától délután 1 óráig tartott a 
székesegyházban a gyászmise Milán Šašik em-
lékére.

„Számos egyházmegyéből érkeztek Milán 
Šašik megemlékezésére, valamint a gyászszer-
tartásra” - mondta Vladiszláv Ignatyshin, a székes-
egyház lelkésze. 

„A papság nagyon sok képviselője érkezett 
Milán püspök temetésére: görögkatolikus és a ró-
mai katolikus püspökök, protestáns testvéreink, 
sőt külföldről is érkeztek. Bár sajnos a világ-
járvány alatt az utazás eléggé korlátozott. Számos 
nyilatkozat érkezett zömmel az Egyesült Államok-
ból, valamint Kanadából, Olaszországból és 

Németországból, amelyeket felolvastunk. Amit 
Milán Šašik temetéséről összefoglalva mondani 
tudok: ma eltemettünk egy embert, aki meg-
mutatta, hogyan kell szeretni és fejleszteni a 
szülőföldet” - mondta Vladiszláv atya.

A gyászmise után a papok Milán Šašik ko-
porsójával körüljárták a székesegyházat. Ezután a 
püspököt eltemették a templom kriptájában. 
Vladislav Ignatyshin közölte, hogy 40 napig a 
hívők meglátogathatják a püspök sírhelyét.

Forrás: Petrunyo Katerina, Régiók.

Milán Šašik temetése

A Hajdúdorogi Metropólia pap-
sága és hívei szomorú szívvel fogadta 
el Főtisztelendő Moldván Tibor szik-
szói parókus halálát, melyet több 
éves, súlyos betegség előzött meg. 
Életének 44. papi szolgálatának 17. 
évében következett be, hogy szíve 
utolsót dobbanva, elköltözött tőlünk 
az általa hirdetett Mennyei Atyának 
házába. Érte végzett közös imádsá-
gunk és a halotti megemlékezés a 
vezetése alatt épülő szikszói görög-
katolikus templomban volt, a papság 
és a hívek nagy részvételével.

Temetése szeretett szülőfalujá-

ban, Búj község görög katolikus 
templomában volt 2020. augusztus 
21-én, és a korábban elhunyt édes-
apjával együtt, közös sírban várják 
Krisztus Urunk által megígért dicső-
séges feltámadást.

Moldván Tibor atyai gondos-
kodó szeretettel szolgálta híveit. 
Mint Nehémiás próféta: tanította a 
rábízottakat, építette a templomot, 
harcolt egyházáért, a rábízottakért, 
szeretteiért és önmagáért.

Feleségének és gyermekeinek 
szomorú gyászában együttérzéssel 
osztozik a ruszin közösségünk is, 

Főtisztelendő Moldván Tibor szikszói parókus
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Forrás: karpatalja.ma

Gambaly Bogdán 
(1965-2020)
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Szent II. János Pál pápa 2002. 

Életének 68. évében 

2020. július 14-én váratlanul elhunyt Milan Šášik, 
a Munkácsi Görögkatolikus Egyházmegye püspöke.

Milán Šašikot, a Munkácsi görögkatolikus 
egyházmegye püspökét 2020. július 20-án te-
mették el az ungvári görögkatolikus székesegyház 
kriptájában. 17 évig szolgált ebben székesegyház-
ban. A püspök temetésére sok egyházmegyéből 
érkeztek a papság képviselői és a hívők. A liturgiát 
kivetítőn lehetett követni az utcán. 

Délelőtt 10 órától délután 1 óráig tartott a 
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„Számos egyházmegyéből érkeztek Milán 
Šašik megemlékezésére, valamint a gyászszer-
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„A papság nagyon sok képviselője érkezett 
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ból, valamint Kanadából, Olaszországból és 

Németországból, amelyeket felolvastunk. Amit 
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mutatta, hogyan kell szeretni és fejleszteni a 
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hívők meglátogathatják a püspök sírhelyét.

Forrás: Petrunyo Katerina, Régiók.

Milán Šašik temetése

A Hajdúdorogi Metropólia pap-
sága és hívei szomorú szívvel fogadta 
el Főtisztelendő Moldván Tibor szik-
szói parókus halálát, melyet több 
éves, súlyos betegség előzött meg. 
Életének 44. papi szolgálatának 17. 
évében következett be, hogy szíve 
utolsót dobbanva, elköltözött tőlünk 
az általa hirdetett Mennyei Atyának 
házába. Érte végzett közös imádsá-
gunk és a halotti megemlékezés a 
vezetése alatt épülő szikszói görög-
katolikus templomban volt, a papság 
és a hívek nagy részvételével.

Temetése szeretett szülőfalujá-

ban, Búj község görög katolikus 
templomában volt 2020. augusztus 
21-én, és a korábban elhunyt édes-
apjával együtt, közös sírban várják 
Krisztus Urunk által megígért dicső-
séges feltámadást.

Moldván Tibor atyai gondos-
kodó szeretettel szolgálta híveit. 
Mint Nehémiás próféta: tanította a 
rábízottakat, építette a templomot, 
harcolt egyházáért, a rábízottakért, 
szeretteiért és önmagáért.

Feleségének és gyermekeinek 
szomorú gyászában együttérzéssel 
osztozik a ruszin közösségünk is, 

Főtisztelendő Moldván Tibor szikszói parókus
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elhunytával a Szikszói Ruszin Nemzetiségi Ön-
kormányzat képviselőjét, szerető útmutató atyját 
nélkülözi. Emléke, figyelmessége, mindenki iránt 
megnyilvánuló szeretete örök emlékezetünkben 
őrzi meg őt szívünkben.

„Adj, Urunk, elhunyt Tibor áldozópap 
szolgádnak boldog nyugalmat és készíts neki örök 
emléket!”

Szónoczky János Mihály atya

A Fiumei úti temetőben augusztus 15-én 
Hodinka Antal halálának évfordulója alkalmából a 
Fővárosi Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat 
gyászmisét tartott az akadémikus sírjánál. A szer-
tartást Tivadar Mihály atya celebrálta. 

Az Erdőhorváti Ruszin Nemzetiségi Ön-
kormányzat augusztus 21-én Ruszin Családi 
Napot rendezett a mádi Bortónál. Az Erdőhorváti 
RNÖ elnöke, Pufnyák Csaba ünnepi megnyitója 
után horgász-, úszó- és kenuverseny következett. A 
közösen elköltött ebéd után ruszin hagyomány-

Minyóczki Bertalan 1952. július 17-én Irotán 
született a család második gyermekeként. Általá-
nos iskolai tanulmányai befejezése után szeretett 
nővérét követte Budapestre, ahol először az  
Újpesti Pamutfonó Ipari Vállalatnál dolgozott, 
majd a sorkatonai szolgálatát le-
töltve a BRFK XV. kerületi Ren-
dőrség kötelékében helyezkedett 
el. Közben letette az érettségi -vizs
gát, elvégezte a rendőr tiszthelyet-
tes és rendőr zászlós szaktanfolya-
mokat, illetve gépjárművezető 
szakoktatói végzettséget szerzett. 

Élete párjával, Marikával tör-
ténő megismerkedését követően 
1978. december 23-án kötöttek 
házasságot. Házasságukból két fiú-
gyermek született, Sándor, és Jó-
zsef, akikre mindig nagyon büszke 
volt, és kiváló apa-gyermek kap-
csolat alakult ki közöttük.

1989-ben családjával újfent irotai lakos lett. 
1993. augusztus 1-én történő nyugállományba 
vonulását követően 1998-tól 2002-ig Szakácsi 
község polgármestereként dolgozott, azt követően 
nagy lendülettel vetette be magát a ruszin kisebb-
ség történelmébe, és többedmagával megalakítot-
ták , az Irotai Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatot
amelynek elhunytáig Minyóczki Bertalan több 
cikluson át az elnöke volt. Az ORÖ közgyűlésének 
és a Vallási és Hagyományőrző bizottság tagjaként 
a ruszin és görögkatolikus értékek megőrzésén 
munkálkodott. A Nemzetiségi jogokról szóló tör-
vény módosítása eredményeként lehetőség nyílt a 

őrző foglalkozást tartottak, ahol mondókákat, 
dalokat és táncokat tanultak. A napot nős-nőtlen 
futballmérkőzés zárta.

Az Országos Ruszin Önkormányzat Köz-
gyűlése augusztus 22-én Edelényben, a helyi 
önkormányzat üléstermében ülést tartott. A kép-
viselők döntöttek az Intézmények -költségvetései
nek módosításairól, a Fedinecz Atanáz Magyar-
országi Ruszinok Közérdekű Muzeális Gyűjtemé-
nye és Kiállítóhelye vezetői állásának betöltésé-
nek pályázati kiírásáról, a Nemzeti Támogatási Al-
bizottságba való delegálásról. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Ruszin Nem-
zetiségi Önkormányzat 2020. augusztus 30-án 
Ruszin hagyományőrző kulturális rendezvényt 

tartott a Nyíregyháza-Sóstóhegy Hotel Bíbic 
Tüskevár helyiségeiben. Varga Márta, a Nyíregy-
házi Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat el-
nökének köszöntője után dr. Páll István PhD 
etnográfus A Kárpát-medencei ruszinok címmel 
előadást tartott, majd zenés műsorral felléptek a 
Móricz Zsigmond Színház tagjai: Munkácsi Anita, 
Nagyidai Gergő, Horányi Tamás. A rendezvényt 
fogadás zárta.

területi nemzetiségi önkormányzatok megalakulá-
sára. 2010-ben, a Magyarországi Ruszinok/Ru-
tének Szövetségének jelöltjeként a megalakult 
Borsod-Abaúj-Zemplén megyei területi ön-
kormányzat első elnökének Minyóczki Bertalant 

választották, aki lelkesen hozzá-
látott a szervezési feladatok végre-
hajtásához, képviselőtársaival 
együtt megteremtette a ma is si-
keresen működő területi ruszin 
önkormányzat alapjait. 

2011-ben az Országos Ruszin 
Önkormányzat Közgyűlése a ru-
szin kultúra, a hagyományőrzés, az 
anyanyelv és a görögkatolikus ér-
tékek ápolása terén kifejtett tevé-
kenységéért Hodinka Antal Díjjal 
tüntette ki. Szűkebb hazájában, 
Irotán a helyi önkormányzat tagja-
ként 2014–től betegsége kezdeté-
ig a település ügyes-bajos dolgai-

nak megoldásán munkálkodott.
Sok mindent tervezett még az életében, de 

sajnos a sors másképpen rendelkezett, és május 
végén súlyos betegséggel kórháza került. Nagyon 
bíztunk és reménykedtünk a felgyógyulásban, 
azonban szervezete 2020. augusztus 14-én feladta 
a harcot.

Hiányozni fog derűs, jókedvű, tisztességes és 
megbízható egyénisége!

„Adj, Urunk, elhunyt Bertalan szolgádnak 
boldog nyugalmat és készíts neki örök emléket!”

sz-

In memoriam Minyóczki Bertalan
A Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Irotán 2020.08.22-én a gyászoló család, számos rokon, kolléga, 

barát,  búcsúzott Minyóczki Bertalantól. Temetése a település a ruszin közösség számos tagja
templomában Szent Liturgiával kezdődött. Elhunyt szerettei között várja a boldog feltámadást. Temetésén 
részt vett Giricz Vera, a Magyar Parlament ruszin nemzetiségi szószólója, aki a temetésen méltatta az 
elhunyt érdemeit, Kramarenkó Viktor az ORÖ elnöke, az ORÖ, a BAZ Megyei RNÖ, számos települési 
RNÖ elnöke és képviselője. 

Örök emléket!                    Вічная память!
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azonban szervezete 2020. augusztus 14-én feladta 
a harcot.

Hiányozni fog derűs, jókedvű, tisztességes és 
megbízható egyénisége!

„Adj, Urunk, elhunyt Bertalan szolgádnak 
boldog nyugalmat és készíts neki örök emléket!”

sz-

In memoriam Minyóczki Bertalan
A Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Irotán 2020.08.22-én a gyászoló család, számos rokon, kolléga, 

barát,  búcsúzott Minyóczki Bertalantól. Temetése a település a ruszin közösség számos tagja
templomában Szent Liturgiával kezdődött. Elhunyt szerettei között várja a boldog feltámadást. Temetésén 
részt vett Giricz Vera, a Magyar Parlament ruszin nemzetiségi szószólója, aki a temetésen méltatta az 
elhunyt érdemeit, Kramarenkó Viktor az ORÖ elnöke, az ORÖ, a BAZ Megyei RNÖ, számos települési 
RNÖ elnöke és képviselője. 

Örök emléket!                    Вічная память!


